

信靠天主助我求得良职

一篇在2018年2月11日出版的台北天主教周报刊登，關於圣施礼华九日敬礼的报导。

2018年3月5日

失业待职，或是市场经营不善，除了登记人力银行履历，寻求就业服务处的帮助，还有什麼可以依靠？

我因为长年写作，所以并没有正式的谋职经验，也没有上过班，有过能发挥我专长的正式职业；然而，文创市场

非常不稳，苦撑多年，陆续将心念的故事完成，即与妈妈商讨我想正式求职的意愿。妈妈是虔诚的天主教徒，尤其一直对我的写作很支持也很照顾我的阿姨，知道我正苦於找工作，马上推荐《向圣施礼华求职九日敬礼》，说只要是虔心地祈祷，肯定帮得上忙，并且也帮我询问工作机会。

圣施礼华是20世纪初的司铎，亲创主业团，将灵修讯息传遍世界，於2002年由教宗圣若望保禄二世荣列圣品。圣施礼华一生都在宣扬天主对我们「在日常生活中成圣」的召唤，而被教宗圣若望保禄二世称为「平凡事务中的圣人」。

在我拿到阿姨寄给我的祈祷文时，甚至还不清楚他是谁，只是老实地每天依循指示的经文认真照著唸。九日敬礼为我们信徒而言，也不陌生，就算不是非常明白其中的意义，也知道是连续9天，每天照著指定经文或祈祷意向作诵念及祈祷。《向圣施礼华求

职九美丽日敬礼》的祷文很简短，意象又十分清楚，都是生活中我们该明白的道理，除了祷文外，另外加念《天主经》、《圣母经》、《圣三光荣颂》，那对我而言，也早就很习惯地加入每天的祈祷中了。……

- 报导全文

台北天主教周报 - 信靠天主助我求得良职

- 圣施礼华九日敬礼

台北天主教周报 - 圣施礼华九日敬礼

- 台北天主教周报 (2018年2月11日)